# 2022年冬奥申委 官方网站正式开通

新华社北京7月31日专电 北京联合张家口申办2022年 冬奥会的工作正有条不紊地进行。31日,北京2022年冬奥申 委官方网站(http://www.beijing-2022.cn)正式开通

北京冬奥申委副秘书长吴京汩说,启动冬奥会申办工作 8个月来,冬奥申委按照国际奥委会规定的申办流程,开展了 一系列工作,开通官方网站也是其中一项重要工作。

据介绍,冬奥申委官网提供中、英、法三种语言的内容服 务,三个语言版本的页面结构大致相同。以中文为例,网站设 有8个栏目,分别是"申奥规划"、"申奥动态"、"冬奥百科"、 "申奥城市"、"冬奥申委"、"申奥互动"、"市场开发"、"关注申 奥"等。在这里公众不仅可以充分了解申奥的相关信息、冬奥 会知识,并且可以通过互动,表达对申办冬奥会的祝福。

吴京汨表示,官方网站将成为北京2022年冬奥申委信息 发布的权威平台,并承担北京2022年冬奥申委形象推广、与 广大网民沟通的作用。官方网站的开通让广大公众拿到了一 把电子钥匙,随时可以从网上打开冬奥申委的大门。

# 8月8日 全民健身幸福中原

本报讯(记者陈凯)今年的8月8日是国家法定的第六个 "全民健身日",为了充分展示省会郑州人民的健身成果,营造 全民健身的浓厚氛围,当天,郑州市体育局将联合郑州市卫生 局、郑州市公安局和郑州市老年人体育协会等单位,共同在绿 城广场举行内容丰富的郑州市"全民健身日"主题活动。

据了解,今年郑州市"全民健身日"主题活动的主题是"全 民健身幸福中原"。8月8日8:00,"全民健身日"主题活动将在 绿城广场隆重启动。启动仪式结束后,社会体育指导员将为现 场观众带来技能交流展示,老百姓平时喜闻乐见的健身活动都 能在现场见到;广场上还将举办各类丰富多彩的表演,健身舞 蹈、抖空竹、扭秧歌等应有尽有;市体育局还专门印制了全民健 身科普宣传手册,并将其免费发放给市民,给大家提供科学的 健身指导;另外,活动期间,市民在现场还可体验种类繁多的健 身运动项目,并免费进行体质测定,了解自身的健康状况。

另据了解,郑州市"全民健身日"主题活动启动后,将从8 月8日至10月2日近两个月期间,在全市范围内开展健身活 动展示、各类运动比赛、社会体育指导员免费培训、市体育局下 属各单项协会走基层传授健身方法等一系列活动,从而真正做 到"全民健身幸福中原",让每一个市民都能从中得到实惠。

# "大巴黎"现身工体



新华社北京7月31日专电前来北京参加法国超级杯足 球赛的巴黎圣日耳曼队31日现身北京工人体育场进行训练, 队中的大牌伊布拉希莫维奇、卡瓦尼等人均亮相。

训练一开始,伊布、卡瓦尼、莫塔等人被分在一组进行慢 跑热身。之后,球员便在一起进行抢球练习。而后进行的分 组对抗中,伊布、帕斯托雷等人均未参加。

因为刚刚参加完世界杯,球队队长蒂亚戈·席尔瓦、路易 斯、拉维奇等人并未随队出征。

"大巴黎"训练结束后,甘冈队也于11点左右进场训练。 法国超级杯是有着60多年历史的法国足坛传统赛事,今 年首次落户中国,将于8月2日晚8点在工人体育场举行。

上图:伊布拉希莫维奇(左二)、卡瓦尼(左一)与队友在训

### 郑州市国土资源局公示

挂牌时间:2014年7月18日至2014年7月31日 郑政出[2014]90号土地,位于火炬街南、红 叶路东,使用权面积26147.28平方米,竞得人为 河南省美景之州地产开发有限公司,成交价7099

郑政出[2014]91号土地,位于火炬街南、红叶 路西,使用权面积73704.72平方米,竞得人为河南省 美景之州地产开发有限公司,成交价18132万元。

郑政出[2014]92号土地,位于科学大道南、红 叶路东,使用权面积27466.65平方米,竞得人为河南 省美景之州地产开发有限公司,成交价7458万元。

郑政出[2014]93号土地,位于西四环西、玉兰 西街北,使用权面积21001.01平方米,竞得人为河南 省美景之州地产开发有限公司,成交价5198万元。

郑政出[2014]94号土地,位于法青街北、紫楠 路东,使用权面积87814.38平方米,竞得人为河南省 美景之州地产开发有限公司,成交价20944万元。

郑政出[2014]95号土地,位于枫香街南、西四 环辅道西,使用权面积43823.41平方米,竞得人为 河南省美景之州地产开发有限公司,成交价11701

郑政出[2014]96号土地,位于东风渠滨河 路东、滨河路北,使用权面积7114.1平方米,竞 得人为郑州美景置业有限责任公司,成交价 2853万元。

郑政出[2014]97号土地,位于杏花街东、滨河 路北,使用权面积26089.69平方米,竞得人为郑州美 景置业有限责任公司,成交价13870万元。

2014年8月1日



ZHENGZHOU DAILY

本报讯(记者 刘超峰)昨 天,中国足协确定了2014足协 杯8强战各场比赛的开球时 间。4场比赛均在8月6日进 行,分别是19:30北京国安主 场迎战鲁能;19:45上海绿地 主场迎战上海申鑫;15:30青 岛中能主场迎战江苏舜天; 19:30 青岛海牛主场迎战河 南建业。

上轮足协杯上建业爆冷

击败强大的广州恒大,创造 了历史最佳战绩,下周三面 对中甲球队青岛海牛,实力 占优的建业队极有可能击败 对手,历史性地挺进足协杯 四强,如果进入半决赛,对手 将是鲁能与国安的胜者。不 过,眼前最重要的是联赛,尽 快脱离保级区才是正事,当 然建业也不会轻易放弃足协 杯的晋级机会。

# 建业闷平亚泰

本报讯(记者刘超峰)昨天晚上,在 中超联赛一场关键的"6分之战"中,主场 作战的河南建业未能把握住胜利的机 会,经过90分钟闷战,最终与同处保级圈 的长春亚泰0:0战平。目前,建业与辽 宁宏运同积15分,依然未能脱离保级圈。

本场比赛建业在首发阵容上变动不 小,助攻能力较强的李昭楠和谭望嵩均 未上场,外援桑科和李建滨联手打造建 业后防线,张璐和外力分别镇守两个边 路,老将黄希扬解禁复出,前锋线上让 快马徐洋和拉斐尔联手攻击对手的防 守线。比赛开始后,双方均打得小心翼 翼,但闷热的天气严重影响了双方队员 场上的发挥,两队都没有获得太好的射 门机会,上半场只有黄希扬的远射略具

易地再战,建业先后换上肖智、尹鸿 博和外援约翰逊加强进攻,场面明显改 观,尤其是张璐右路频频突破,给对手造 成很大威胁。不过,亚泰也有一次机会 险些让建业城门失守——冯仁亮近在咫 尺的推射被建业门将韩锋奋力扑出。经 过一场闷战,最终双方以0:0握手言和。

本周日,建业将做客大连,挑战同样 急需胜利的大连阿尔滨。



尽管不是 周末,仍有 16000 名球迷 涌入航海体育 场为建业队呐 喊助威。

> 本报记者 唐强摄

昨天晚上,中超第17轮结束全面争夺, 拒绝冷门 与上轮冷门迭爆的惨烈相比,本轮传统强 敌未让弱队爆冷,两连胜的哈尔滨毅腾主 场未能遏制领头羊广州恒大前进的脚步, 京城御林军在大胜大连阿尔滨之后,稳稳

巩固联赛的次席位置。 连续挑战急需保级的建业和毅腾,恒 大如愿取得两连胜。本轮面对势头不错的 "副班长",恒大没有给对手任何爆冷的机 会,最终以6:3取得大胜,领先第二名北京 国安7分。

足协杯八强战赛程敲定

与江苏舜天的比赛,山东鲁能在30分 钟内就取得了两球领先,但下半场风云突 变,舜天依靠高洪波的变阵将比分扳平。 收获一场平局让他们在积分榜上依然与鲁 能只有1分的差距,而排名滑落至第5的鲁 能则迎来了面对舜天的7场不胜。联赛已 过17轮,鲁能夺冠几乎无望,库卡赛后也首 次将原来夺冠的目标改为进入前三。舜天 能够在客场逼平实力强于自己的鲁能,高 洪波在临场指挥方面功不可没。反观库 卡,虽然名气大,所带球队的实力也更强, 但是在临场调整方面并不及时,最终导致 球队比分被逼平。

大连阿尔滨队在北京工人体育场没有 扛过国安的"魔鬼主场",最终1:4惨 败。国安刚刚引进的外援费祖拉乌,首秀

中超联赛第 17 轮综述

就收获了两个进球和一次助攻的惊艳表 现,而仓田安治尝到执教阿尔滨以来的首 期待中的"沪杭德比"并没有想象中那

般激烈,在杭州酷热的天气下,双方都精疲 力竭,最终收获了一个两队都不愿意看到 的0:0。比赛平淡,但两队球迷在言语上 的"对峙"也成了看台上的一道风景。本场 比赛也是杭州绿城新任领队吴少堃的主场 首秀,加之几名老将的回归,三轮拿下5分 后,杨戟也是暂时减缓了些许压力。

上海德比战中,上半场申鑫第3分钟获 得点球机会,乌塔卡主罚命中,打入代表申 鑫的处子球。麦克第45分钟为上港扳平比 分,下半场查尔顿的进球被吹越位,替补上 场的卡里里打入反超一球,武磊最后一分 钟进球助上港3:1完成逆转。

天津泰达与贵州人和的比赛,成为中 国足球职业化后,继大连、山东、上海和北 京后第5支在顶级联赛中出战500场的球 队。只不过在1:2惨遭对手逆转后,没有 人再去想庆祝这个里程碑。本周六客场挑 战急欲抢分的鲁能,泰达面临的挑战才刚

在昨晚进行的另外一场比赛中,广州 富力客场以5:1血洗辽宁宏运,彻底将辽 小虎拖进保级圈。 本报记者 刘超峰

## 斯杯11分大胜安哥拉

开始。"

本报洛阳专电(记者 陈凯)凭 借郭艾伦、李晓旭等人的出色发挥, 中国男篮取得了一场酣畅淋漓的大 胜。昨晚,2014年斯坦科维奇杯洲 际篮球锦标赛在洛阳新区体育馆展 开了首日第二场争夺,中国男篮最 终以66:55战胜老对手安哥拉队, 迎来本次比赛的"开门红"。

安哥拉队与中国男篮多次在国 际大赛中交锋。与以往不同的是, 安哥拉队这次参加斯杯的基本上是 出征首届男篮世界杯的主力阵容, 而中国男篮则是一支以年轻队员为 主的新生力量。比赛开始后,双方 命中率都不高,首节结束,中国男 篮以10:11落后。第二节,河南籍 球员周琦表现出色,帮助中国队反 超比分,半场结束时,中国男篮以 32:30领先。

宫鲁鸣:

斯杯首战,中国男篮11分大胜,

中国男篮主帅宫鲁鸣在赛后的

这场酣畅淋漓的胜利除了得到8分

和送出6次助攻的郭艾伦值得称赞

外,李晓旭、王哲林和周琦三大内线

新闻发布会上,也对三大内线给予

了褒奖并提出了中肯的建议:"内线

我们其实应该有很大的实力,队员

们打得不错,拼抢篮板球,达到了要

求。另外我们的队员速率慢,经验

差,在应付对抗和夹击下,造成很多

次回到家乡打比赛,对于周琦在家

乡的"首秀",宫鲁鸣表示:"周琦比

较全面,他是从后卫开始练习的,这

几年进步明显,对队里帮助大。但

本次斯杯也是河南人周琦第一

失误,这是我们内线需要提高的。"

得分上双同样可圈可点。

易边再战,郭艾伦和李晓旭两 位辽宁队队员展现出默契配合,在 他俩的带领下,中国男篮始终握有 微弱的领先优势。关键的第四节, 安哥拉队试图用全场紧逼阻止中国 队的进攻,不过郭艾伦的突破令他 们毫无办法。李晓旭则在郭艾伦的 助攻下接连命中三分,王哲林摆脱 对方防守的抛投得手更是锦上添 花。最终,越打越顺的中国男篮以 11分的优势大胜安哥拉队。

是役,中国男篮3人得分上双, 李晓旭得到15分,王哲林得到10 分,周琦得到10分。郭艾伦得到8 分和6次助攻。今晚,中国男篮将 迎战本次斯杯的第二个对手俄罗斯 队。另外,在中安之战前结束的一 场比赛中,俄罗斯队以70:67险胜 斯洛文尼亚队。

本报洛阳专电 记者 陈 凯

# 内线不错 失误太多

这不是最好的中国男篮, 是因为身体比较单薄,持续对抗能 力差,未来路还很长,现在只是一个 虽然以11分的优势大胜对手, 但中国男篮的失误依旧高达22次比 对手高出了5次,对此,宫鲁鸣说: "这场比赛我们势在必得,对于打非 洲球队,我们也是有所准备,对他们

特点有所准备。但是,对他们的动 作节奏开始阶段不太适应。我们篮 由于更新换代太慢,中国 板球抢得不错,助攻组织比较耐 心。但差一些是失误太多,与我们 的速率不太搭配有关系,另外还有 经验问题。这样的比赛,对我们队 员适应紧逼性防守、强对抗、人球转 移都是好事。我们会继续总结去改 进问题,希望以后打得更好一点。"

男篮在一系列世界大赛上创 造佳绩。此番再度出山,"小 快灵"依旧是他的战术核心。 后卫郭艾伦绝对可以称得上 是宫鲁鸣贯彻"小快灵"战术 的先行者,这个以突破见长的 追风少年不仅可以杀到篮下 得分,而且还可以通过分球为 队友制造机会。"小快灵"在郭 艾伦的身上完全可以体现。

正如与安哥拉队的比赛 中,郭艾伦与李晓旭的配合, 郭艾伦的突破吸引对手包夹 防守为更多的队友制造机会, 还有王哲林在篮下灵活脚步 移动后的得分,周琦的盖帽防 守和中距离得分……中国男

篮的进攻越来越多样性。从 今年夏天的中澳男篮对抗赛 开始,中国男篮基本上每场 比赛都能打出好几次精彩的 快攻。抢下后场篮板后全部 队员迅速快下的场景放在前 几年简直不可想象。就凭这 些,完全有理由为表现出色 的中国男篮小将点个赞

新华社记者 王 颂 摄

年纪轻,体力好,冲劲足, 中国男篮的小将们可塑性更 强。尽管这支队伍通过今年 夏天的一系列魔鬼训练有了 长足进步,但要真正重现当年 中国男篮黄金一代的"小快 灵"还有很长的路要走。正如 主帅宫鲁鸣所言,球员的体力 和基本功还需要进一步加 强。假以时日,相信这支中国 男篮一定会带给我们更多、更 陈凯

# 为小将点个赞

但却是最有特点的中国男 篮。因为年轻,他们缺少经 验,现在还不足以称上好,更 别说是最好。不过年轻有冲 劲儿,这就是最大的特点。看 过与安哥拉队的比赛,打心眼 儿里为这帮男篮小将的出色 表现而高兴,绝对应该为他们

男篮在一个又一个"血案"面 前走向低谷。随着宫鲁鸣重 新执掌帅印,中国男篮也迎来 彻底的"大换血"。以往的战 术和人员构架全部推翻,中国 男篮也迎来了真正意义上的 重建。"小快灵"是宫鲁鸣的

"撒手锏",他也借此带领中国

中国队河南籍球员周琦(左)在比赛中带球突破。